
  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  La monnaie 

Travailler la monnaie à la maison : 

 Dessiner une somme d’argent, l’élève calcule. 

 Dire un nombre, l’enfant dessine les pièces ou billets nécessaires 
 S’entraîner aux équivalences : 20€ = 10+10€ /10+5+5€/ 20 pièces de 1€… 

 Compter des objets et écrire le nombre correspondant … 
 

La monnaie que l’on utilise en France, et ailleurs en Europe se nomme 

l’euro (€). 

 Elle se  compose de billets : 

                

            50€                        20€                         10€ 
                  ou                                     ou                                       ou 

  5 billets de 10€          2 billets de 10€           10 pièces de 1€ 
   

                                      5€ ou 5 pièces de 1€ 

                                  =  

 Et de pièces : 

 

 

 Pour calculer une somme d’argent : je ne compte pas le 

nombre de pièces ou billets mais la valeur (ou chiffre) qui est écrit 

dessus : 

                5 +2 = 7             2 +2 +1 + 1 = 6 

 

C’est Arthur qui 

a le plus 

d’argent 
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